Расчет потерь тепла метантенка.
Данные.

Метантенк: 2 по 2480 м3.

Стенки.

Материал: жженый кирпич = 0,25 м = (=0,77;


 штукатурка = 0,02 м = (=0,84;


 стекловата = 0,1 м = (=0,047;


 жесть = 0,003 м = (=113.
Пол.

Материал: бетон = 0,3 м = (=1,28.
Потолок.

Материал: железо = 0,005 м = (=1,28;


 стекловата = 0,1 м = (=0,047;


 жесть = 0,003 м = (=113.
Размеры метантенка.
Высота = 4 м;

Радиус = 14 м;

Площадь стенок = 352 м2;

Площадь круга = 620 м2.
Расчет.

Потери стенок.
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 - термическое сопротивление теплоотдачи от субстрата к внутренней поверхности стенки метантенка и от внешней поверхности теплоизоляции метантенка к окружающей среде; 
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 - суммарное термическое сопротивление теплопроводности материала стенок метантенка (
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ст) и теплоизоляции (
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из)- Если теплоизоляция многослойна, в расчетах учитывается каждый слой.
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Количество теплоты, теряемое субстратом в процессе теплоотдачи через стенку реактора в окружающую среду:
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Потери потолка.
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Потери пола.
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Всего потери.
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Расчет отопления.
Данные.

Нагревательный элемент = строительные трубы ( 100 мм.
Температура воды в них = 70…80 ºС ((=10,5, (=1).

Трубы в 10 рядов по 40 м каждый.

Расчет.

Площадь поверхности труб:
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Тепловой поток отдаваемый:
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